Tadouauus 2 — Po3paxyHok cepelHb03BaKEHUX CIIPOOHUX BaJEeHTHOCTEM

OioeHo3y
Canpo0OHi BaJIECHTHOCTI BU/IiB Inauka- Inaekc
By N, A B C D E TOpHA canmpo6HocTi
eK3./M? Bara
KCEeHO- 0J1iro- B-me30 0-Me30 1oJIi- G S
X1 50 — 9 1 - - 5 1,1
Xo 30 2 8 + - — 4 0,8
X3 90 — 2 6 2 - 3 2,0
X4 160 1 2 4 3 - 1 19
Xs 80 4 4 2 - - 2 0,8

Jlns Toro mo6 po3paxyBaTH 1HJEKC CampoOHOCTI HEOOXITHO 3HAWTH CEPeIHBhO3BaXKEHI
canpoOHi BaJICHTHOCTI JJIT BChOTO OioreH03y. ToMy I KOXKHOT 30HH CampOOHOCTI € MOXKYTh
ICHyBaTH 1HIMKATOPHI BUIU PO3PAXOBYEMO CEpPEAHBbO3BAXKEHY CalpoOHY BAJIECHTHICTh 3a
dbopmynamMu:
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A=>ai-hi-Gi=30-24+160-1-1+ 80-4-2 =240 + 160 + 640 = 1040,

B=Y8ihi Gi=509-5+30-84+9023+160-2-1 +80-4:2 =2250 + 960 + 540 + 320 + 640
= 4710,

C=>ci-hi-Gi=501-5+90:6-3 +160-4-1 +80-2:2 =250 + 1620 + 640 + 320 = 2830,
D=>di-hi-Gi=90-2-3+160-3-1 =540 + 480 = 1020,
Z=A+B+C+D=1041+ 4710 + 2830 + 1020 = 9600.

Po3paxyHok cepeHbO3BaKEHUX CIHPOOHHUX BAJEHTHOCTEH sl BiANMOBiIHOI CIIpOOHOI
30HM:

. 10-A 101040
1) nast KcenocanpooHoi 30um S, = > = 9600 =108;
, . 10-B 10-4710 ..
2) nJist oJ1irocanpo0Hoi 30 S, = >~ = 9800 =491,
. 10.C 10-2830
3) aus Gera-mMe30canpoGHoi 30Hu S, = > =" 9600 =2,95;
10-D 10-1020
4) nasi anbQa-Me30canpodHoi 30HH S, = = =1,06.
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